

历山路社区

# “宣传+落实”双管齐下 打造测评合格小区

本报讯(记者 王倩 通讯员 朱怡飞) 为继续维护小区环境,巩固创城成果,9月10日,办事处计生科孙科长带领科室和社事科工作人员与社区工作人员一起,再次来到东舍坊街117号院,清理楼道内乱堆乱放杂物。此次行动在清理卫生的同时,工作人员还将创城工作向居民们进行宣传,一手抓行动落实,一手抓思想宣传,双管齐下,力争全方位打造经得起创城最终测评考验的合格小区。



十亩园社区

## 丹青歌盛世 翰墨颂文明



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善  
社会主义核心价值观 丁酉年仲夏 赵英书

建党情怀

和谐 泉

本报讯(记者 王倩 通讯员 黄宁) 为了进一步做好创城工作,9月10日,十亩园社区举办“丹青歌盛世 翰墨颂文明”创城书画展示活动,社区的党员志愿者把多幅书

画作品捐赠给十亩园社区综合文化服务中心。

一幅幅书法作品给人以视觉和精神的双重享受,围观的群众表示大饱眼福,纷纷拿出相机、手机记录了这美好的画面。

本次活动的举办,提升了十亩园社区的文化底蕴,丰富了居民的精神文化生活,以艺术的形式营造了文明、和谐的良好氛围,为创建文明城市工作添姿加彩。

十亩园社区

## 创文明城市 做文明市民 社区居民签名表决心



本报讯(记者 王倩 通讯员 黄宁) 十亩园社区按照“广泛发动、全民参与、共创共建、共赢共享”的思路,十亩园社区在创城的最后阶段开启全面冲刺模式。9月11日下午,一场名为“创文明城市 做文明市民”签名活动在十亩园社区举行。

十亩园社区何书记现场发动,由社区党员志愿者带

头,十亩园社区的居民和志愿者们分别在横幅上写下自己的名字,表明了自己支持创城的决心和信心。

通过此次活动,十亩园社区的创城工作进入了全面冲刺阶段,十亩园社区将以此次活动为契机,号召全体社区居民,从自己做起、从自己的家庭做起,从点滴做起,为我市创建全国文明城市助力。



后坡街社区

## 创城冲刺进行时

创城进入到最后的攻坚阶段,后坡街社区不放松,对前期创城成果巩固的同时,不断查找细节,保证创城工作不掉队。  
13日上午一上班,后坡街

社区工作人员、城管队员及保安就到山大南路延长线沿街商铺,处理橱窗乱贴小广告。

下午下班后,利用广场人多,街道再次宣传创城,力争创城工作宣传全覆盖。

